



2020年1月15日

各 位

会 社 名 チョダウーテ株式会社

代表者名 代表取締役社長 平田 晴久

(JASDAQ・コード 5387)

問合せ先 取締役管理本部長 種田 貴志

T E L 059-364-5215

第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

2019年12月13日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行に関し、本日払込手続きが完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 新株式発行の概要

(1) 発 行 新 株 式 数 当社普通株式 6,067,165 株

(2) 発 行 価 額 1株につき金423円

(3)調達資金の額 金2,566,410,795円

(4) 資本組入額 1株につき金212円

(5) 資本金組入額の総額 金1,286,238,980円

(6) 募集又は割当方法 第三者割当の方法によります。

(7)割 当 先 Knauf International GmbH

(8)申 込 期 日 2020年1月14日 (9)払 込 期 日 2020年1月15日

2. 今回の第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前発行済株式総数 17,670,000 株 (増資前資本金 4,674,750,000 円) 増資による増加株式数 6,067,165 株 (増加資本金 1,286,238,980 円) 増資後発行済株式総数 23,737,165 株 (増資後資本金 5,960,988,980 円)

なお、本第三者割当増資の詳細につきましては、2019年12月13日付当社開示資料「資本業務提携、第三者割当により発行される株式の募集並びに当社主要株主の異動に関するお知らせ」をご参照ください。